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Товариство з обмеженою 
відповідальністю "КАМСАБ" 
вул. Марини Раскової, 19, оф. 503,
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Уповноважений орган з питань 
державних закупівель

Державна казначейська служба 
України

РІШЕННЯ

Постійно  діюча  адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з 
розгляду  скарг  про  порушення  законодавства  у  сфері  державних  закупівель  (надалі  – 
Колегія)  розглянувши  скаргу  товариства  з  обмеженою  відповідальністю  "КАМСАБ"  
(надалі  –  Скаржник,  ТОВ  "КАМСАБ")  від  08.12.2015  №  596  (зареєстровану  в  Комітеті 
09.12.2015 за № 8-20/3758-ДЗ) (надалі – Скарга) щодо порушення Міністерством охорони 
здоров'я  України  (надалі  –  Замовник)  порядку  проведення  процедури  закупівлі  –  "Код 
32.50.1.  Медичні  вироби  для  стентування  коронарних  судин"  26  лотів  [оголошення  
№ 188282, оприлюднене на веб-порталі Уповноваженого органу,  бюлетень від 31.08.2015  
№ 325(31.08.2015)] (надалі – Процедура закупівлі),

ВСТАНОВИЛА:

Скаржник повідомляє про порушення Замовником порядку проведення Процедури 
закупівлі за лотами №№ 7, 8 та 10 та просить, зокрема:

- прийняти Скаргу до розгляду;
- зобов'язати Замовника скасувати рішення щодо відхилення пропозиції конкурсних 

торгів Скаржника та акцепт пропозицій конкурсних торгів;

http://www.amc.gov.ua/


-  за  наявності  підстав  зобов’язати  Замовника  прийняти  рішення  про  відміну 
Процедури закупівлі.

Рішенням Колегії від 10.12.2015 № 2230-р/пк-ск Скарга була прийнята до розгляду за 
лотами №№ 7, 8 та 10.

Листом від  11.12.2015 № 20-29.1/07-5029-дз Колегією до Замовника був надісланий 
запит про надання пояснень по суті Скарги, інформації та документів щодо проведення ним 
Процедури закупівлі.

Листом  від  15.12.2015  №  20-02/859/39261  Замовник  надав  Колегії  матеріали  та 
пояснення по суті Скарги.

Скаржник  повідомляє  про порушення  Замовником порядку проведення  Процедури 
закупівлі за лотами №№ 7, 8 та 10, у зв’язку з чим Скарга може бути розглянута саме за 
наведеними вище лотами.

У  ході  розгляду  Скарги  та  наданих  Замовником  документів,  які  стосуються 
проведення ним Процедури закупівлі, Колегією встановлено наступне.

Відповідно до протоколу розкриття пропозицій конкурсних торгів (кваліфікаційних 
пропозицій,  цінових пропозицій) від 20.11.2015 б/н свої пропозиції конкурсних торгів для 
участі у Процедурі закупівлі за лотами №№ 7, 8 та 10 подали:

1) Скаржник за лотом №№ 7, 8 та 10;
2) товариство з обмеженою відповідальністю "ІРИДІУМ" (надалі – ТОВ "ІРИДІУМ") 

за лотами №№ 7, 8 та 10;
3)  товариство  з  обмеженою  відповідальністю  "Медгал  Україна"  (надалі  –  

ТОВ "Медгал Україна") за лотами №№ 7, 8 та10;
4)  товариство  з  обмеженою  відповідальністю  "ЄВРОМЕДТЕХНІКА"  (надалі  –  

ТОВ "ЄВРОМЕДТЕХНІКА") за лотом № 7;
5) товариство  з  обмеженою  відповідальністю  "КАРДІНАЛ  УКРАЇНА"  (надалі  –  

ТОВ "КАРДІНАЛ УКРАЇНА") за лотом № 7;
6)  товариство  з  обмеженою  відповідальністю  "Медітрейд"  (надалі  –  

ТОВ "Медітрейд") за лотами № 7, 8;
7)  товариство  з  обмеженою  відповідальністю  "Медоператор"  (надалі  –  

ТОВ "Медоператор") за лотом № 7;
8)  товариство  з  обмеженою  відповідальністю  "Ренессанс-медикал"  (надалі  –  

ТОВ "Ренессанс-медикал")  за  лотами №№ 7,  8  та  10 (разом з  цим,  відповідно до форми 
пропозиції  конкурсних  торгів  ТОВ  "Ренессанс-медикал"  подало  свою  пропозицію 
конкурсних торгів за лотом № 7);

9)  товариство  з  обмеженою  відповідальністю  "Логістика  "АК"  (надалі  –  
ТОВ "Логістика "АК") за лотами №№ 7, 8 та 10.

Згідно  з  витягом  з  протоколу  оцінки  пропозицій  конкурсних  торгів  (цінових 
пропозицій) від 01.12.2015 б/н пропозиції конкурсних торгів ТОВ "Медітрейд", Скаржника 
та ТОВ "Медгал Україна" були відхилені Замовником, як такі, що не відповідають умовам 
документації  конкурсних  торгів  (надалі  –  Документація).  Пропозиції  конкурсних  торгів  
ТОВ "Логістика  "АК", ТОВ "ЄВРОМЕДТЕХНІКА", ТОВ "Медоператор", ТОВ "ІРИДІУМ", 
ТОВ "КАРДІНАЛ УКРАЇНА" та ТОВ "Ренессанс-медикал" були допущені Замовником до 
процедури оцінки. Переможцями Процедури закупівлі Замовником було визначено за лотом 
№ 8 – ТОВ "ІРИДІУМ" та за лотами № 7, 10 – ТОВ "Логістика "АК".

1.  ТОВ  "КАМСАБ"  у  Скарзі  не  погоджується  з  відхиленням  його  пропозиції 
конкурсних торгів та вважає, що вона була відхилена Замовником неправомірно.



У  зв’язку  з  наведеним  Колегією  було  розглянуто  підставу  відхилення  пропозиції 
конкурсних торгів Скаржника і встановлено наступне.

Відповідно  до  витягу  з  протоколу  оцінки  пропозицій  конкурсних  торгів  (цінових 
пропозицій)  від  01.12.2015  б/н  підставою  відхилення  пропозиції  конкурсних  торгів 
Скаржника  було  наступне:  "у  складі  пропозиції  конкурсних  торгів  відсутній  додаток  до 
цінової  пропозиції  (щодо  місця  поставки),  який   не  прошиваючись  та  не  нумеруючись, 
вкладається  до  конверту  з  пропозицією  конкурсних  торгів,  який  оформлюється  згідно  з 
Додатком № 1 до документації конкурсних торгів".

Скаржник стверджує, що відхилення його пропозиції конкурсних торгів з наведеної 
вище  підстави  є  безпідставним,  оскільки  у  складі  пропозиції  конкурсних  торгів  було 
прошито  форму "Пропозиція  конкурсних  торгів"  з  додатком,  яка  містила  всю необхідну 
Замовником інформацію, в тому числі, і стосовно місць поставки товарів, які є предметом 
закупівлі,  тому  відсутність  додатку  до  форми  пропозиції,  яка  не  була  прошита  у  складі 
пропозиції  конкурсних  торгів,  не  може  свідчити  про  невідповідність  поданої  пропозиції 
конкурсних  торгів  умовам  Документації,  оскільки  інформація  про  місця  поставки  була 
надана  учасником  у  складі  прошитої  пропозиції  конкурсних  торгів,  а  надання  такої 
інформації окремо від пропозиції є по суті дублюванням одного й того самого документу.

Замовник  у  своїх  поясненнях  по  суті  Скарги  зазначає,  що  у  складі  пропозиції 
конкурсних  торгів  Скаржника  відсутній  додаток  до  цінової  пропозиції  (щодо  місця 
поставки),  який  не  прошиваючись  та  не  нумеруючись,  вкладається  до  конверту  з 
пропозицією конкурсних торгів, який оформлюється згідно з додатком № 1 до Документації.

У ході розгляду зазначеного питання Колегія встановила наступне.
Відповідно до пункту 2 розділу ІІІ Документації Пропозиція конкурсних торгів, яка 

подається  учасником,  повинна  складатися,  зокрема,  з  заповненої  форми  пропозиції 
конкурсних  торгів  (у  двох  автентичних  примірниках,  один  з  яких  прошивається  з 
документами пропозиції конкурсних торгів, інший – не прошиваючись та не нумеруючись, 
вкладається  до  конверту  з  пропозицією  конкурсних  торгів),  яка  оформлюється  згідно  з 
Додатком № 1 до документації конкурсних торгів.

У додатку 1 Документації міститься форма "Пропозиція конкурсних торгів", у пункті 
13 якої зазначено, що зазначаються кінцеві отримувачі (заклади охорони здоров'я) згідно з 
переліком наведеним у додатку 4 до Документації.

У  додатку  4  Документації  міститься  орієнтовний  перелік  отримувачів  (закладів 
охорони здоров’я) у розрізі адміністративно-територіальних одиниць.

У  складі  копії  пропозиції  конкурсних  торгів  Скаржника,  наданої  Замовником  на 
розгляд  Колегії,  міститься  "Пропозиція  конкурсних  торгів"  у  додатку  до  якої  міститься 
орієнтовний  перелік  отримувачів  (закладів  охорони  здоров’я)  у  розрізі  адміністративно-
територіальних одиниць.

ТОВ  "КАМСАБ"  у  Скарзі  не  заперечує  інформації  щодо  відсутності  додатку  до 
цінової  пропозиції  (щодо  місця  поставки),  який  не  прошиваючись  та  не  нумеруючись, 
вкладається  до  конверту  з  пропозицією  конкурсних  торгів,  який  оформлюється  згідно  з 
додатком № 1 до документації конкурсних торгів.

Також  на  засіданні  Колегії,  яке  відбулося  18.12.2015,  представники  Скаржника 
підтвердили, що у примірнику цінової пропозиції, яка не прошиваючись та не нумеруючись, 
вкладається до конверту з  пропозицією конкурсних торгів,  відсутній  додаток з переліком 
кінцевих отримувачів (закладів охорони здоров'я) згідно з додатком 4 до Документації.

Враховуючи  наведене,  пропозиція  конкурсних  торгів  Скаржника  була  правомірно 
відхилена Замовником з наведеної вище підстави.



2. ТОВ "КАМСАБ" у Скарзі  просить,  зокрема,  перевірити пропозиції  конкурсних 
торгів  ТОВ  "ІРИДІУМ"  та  ТОВ  "Логістика  "АК"  на  предмет  їх  відповідності  умовам 
Документації та за наявності підстав зобов’язати Замовника прийняти рішення про відміну 
Процедури закупівлі.

У ході розгляду зазначеного питання дискримінаційного підходу з боку Замовника 
по відношенню до Скаржника Колегією не виявлено.

Орган оскарження розглядає скаргу та приймає рішення на її  підставі  та в межах 
отриманої за скаргою інформації, виходячи з положень абзацу третього частини одинадцятої 
статті 18 Закону.

Наведені вище обставини свідчать про відсутність підстав для задоволення Скарги.

Враховуючи викладене, керуючись частиною третьою статті 8 та статтею 18 Закону 
України "Про здійснення державних закупівель",  Постійно  діюча адміністративна колегія 
Антимонопольного комітету України з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері 
державних закупівель. 

ПОСТАНОВИЛА:

Відмовити  товариству  з  обмеженою  відповідальністю  "КАМСАБ"  
у задоволенні його скарги від 08.12.2015 № 596.

Рішення може бути оскаржено до суду у встановлений Законом строк.

Голова Колегії А. ВОВК


